

Erratum In: "SARS-CoV-2 Infection, Hospitalization, and Death in **Vaccinated and Infected Individuals** by Age Groups in Indiana, 2021-2022"

In: Tu W, Zhang P, Roberts A, et al. SARS-CoV-2 infection, hospitalization, and death in vaccinated and infected individuals by age groups in Indiana, 2021–2022. Am J Public Health. 2023;113(1):96–104.

When originally published, censoring was reported incorrectly in the article. On p. 98, column 2, the first full sentence should read: "Matched pairs were censored when an infected participant received a vaccination."

This change does not affect the article's conclusions. AJPH

https://doi.org/10.2105/AIPH.2022.307112e